

Информации для рубрики  
«Герои нашего времени»  
Октябрьский муниципальный округ

1. Кузнецова Валентина Анатольевна, Октябрьский муниципальный округ.
2. Описание истории героя, его поступка:
Сегодня мы хотим рассказать о хорошем человеке, нашей бывшей коллеге, Кузнецовой Валентине Анатольевне. Почти вся её жизнь связана с селом Поречье. В 1954 году пошла в первый класс, проучилась восемь лет, а в 1962 году родители переехали в село Галёнки, где она и окончила школу в 1965 году.
[bookmark: _GoBack]Годы юности были не из легких. Помимо Вали в семье ещё было два брата и две сестры; денег часто не хватало, поэтому, чтобы хоть как-то помочь родителям, ей пришлось после школы два года работать, а затем поступила в Спасское педагогическое училище.
Вот как Валентина Анатольевна вспоминает это время: «Сдаю первый экзамен – арифметику. Очень волнуюсь, а экзаменатор листает какие-то бумажки. Мне даже стало обидно: показалось, что она меня не слушает. Вдруг преподаватель говорит: «Достаточно, ты уже знаешь, как хлебушек достаётся, поэтому будешь учиться и не подведешь. Ставлю за экзамен «хорошо»».
Валентина Анатольевна во время учёбы в училище стала членом КПСС. Как-то раз вызвали её в райком, к училищу подъехала чёрная «Волга», чтобы отвезти Валентину Анатольевну. Пол училища высыпало посмотреть, за кем это подъехал такой автомобиль?!?  Два года она была комсоргом группы.
В 1969 году Валентина Анатольевна окончила Спасское педагогическое училище и получила диплом по специальности «учитель начальных классов». Направление взяла в Октябрьский район. В Октябрьском РОНО её направили в Пореченскую среднюю школу. Так началась педагогическая деятельность Валентины Анатольевны. Первые два года работала старшей пионервожатой.
Валентина Анатольевна так вспоминает свою первую линейку первого сентября: «Думаю, как обратить внимание ребят? Вышла и говорю: «В борьбе за дело Коммунистической партии будьте готовы!» И все ученики хором ответили: «Всегда готовы!» В то время в школе заместителем директора по воспитательной работе был Кривошеев Геннадий Иванович. Потом он сказал: «Да, Валентина Анатольевна, у вас всё получится»».
К работе всегда относилась ответственно, трудности никогда её не пугали. А трудностей было много. Это сейчас Интернет, поурочные разработки, а в то время методических пособий почти не было, поурочные планы приходилось разрабатывать самому учителю. К урокам трудового обучения и рисования нужно было приготовить наглядный материал, к урокам русского языка и математики – дидактический материал, а ещё - проверка тетрадей. А дома – маленькие дети, домашнее хозяйство. Приходилось ложиться спать в час ночи, а вставать в шесть часов утра. 
С уважением Валентина Анатольевна вспоминает учителей, у которых хотелось учиться. Это Матусевич Дмитрий Сергеевич, директор Прочеченской школы. Он всегда вставал на защиту коллектива, находил для каждого учителя доброе слово. Чувству тактичности, доброты, умению вести уроки училась у Сухарь Людмилы Георгиевны, учителя физики, которая никогда не повышала голос на учеников. 
В 1988 году Валентина Анатольевна получила высшее образование и была избрана парторгом в совхозе «Покровский». Приходилось решать самые разные вопросы, быть в центре всех событий. А спешить на помощь любому человеку всегда было у нее на первом месте.
В 1991 году Валентина Анатольевна снова вернулась в школу. Вела часы истории и литературы. Семь лет отработала заместителем директора по воспитательной работе. Подготовленные ею мероприятия в школе были самыми лучшими. Всегда пользовалась уважением учеников и коллег. 
Валентина Анатольевна говорит, что и сейчас, когда проходишь мимо школы, а в ней такой порядок, то душа радуется.  Ведь школа - это лицо села.  Жизненным кредо для этого замечательного человека всегда были слова: «Одна главная задача - дать прочные знания. Другая - если хочешь стать настоящим педагогом, надо любить детей. И принимать их такими, какие они есть!» Однажды Валентина Анатольевна сказала: «А я ведь самая старая в коллективе!» А мы почти хором воскликнули: «Не старая, а мудрая!»
Говоря об этом замечательном человеке, вспоминаются слова Джорджа Бернара Шоу: «Жизнь для меня не танцующая свеча. Это что-то вроде чудесного факела, который попал мне в руки на мгновение, и я хочу заставить его пылать как можно ярче, прежде чем передать грядущим поколениям».
3. Ссылка на фото: https://disk.yandex.ru/i/ZP6vQtPKiW6tqw, https://disk.yandex.ru/i/h2lV9zkOvQ0HhA, https://disk.yandex.ru/i/1kMZExYSP-QHZg, https://disk.yandex.ru/i/A225WEx8OsT2YA
4. Контактные данные ответственного лица: Волошина Надежда Васильевна, заместитель директора по ВР, 89532026586, porechen_2009@mail.ru




