               Информации для рубрики «Герои нашего времени»
                   1. Миронова Валентина Николаевна, МОБУ Владимировская СОШ Октябрьский муниципальный круг.
           2. Валентина Николаевна родилась в семье колхозников, в селе Отрадное Киргизской ССР. В 6 лет была принята в школу. Закончив 8 классов, поступила в педучилище на школьное отделение (учитель начальных классов). Тренер по лыжным гонкам и лёгкой атлетике приглядел хрупкую, но выносливую студентку, которая на соревнованиях всегда показывала хорошие результаты. После окончания училища поступила заочно в пединститут. После распределения поехала работать в Дунганский посёлок, где русских не было вообще, но в школе обучение было на русском языке.  Проработав год, по приглашению уехала работать в школу другого района, в п. Орловка. В этом посёлке работали жители на Киргизском горно-металлургическом комбинате. Зарплата в школе была мизерная, поэтому пошла работать на комбинат. Хотя устроиться было на него очень трудно, Валентину Николаевну взяли за её спортивные достижения. Она принесла комбинату много наград. Проработала на комбинате 6 лет. Там её приняли в партию и выбрали парторгом (помимо основной работы). Была членом добровольной народной дружины. Потом попросили пойти работать в школу. Ребята этого класса стали очень успешными людьми. Одна девочка сейчас является Министром просвещения Кыргызстана. 
[bookmark: _GoBack]     Началась перестройка в стране. Переехала на Дальний Восток в село Владимировка. Стала работать во Владимировской школе учителем начальных классов. Через 4 года была назначена директором школы. Проработала директором 26 лет.  Много сил вложила Валентина Николаевна, чтобы школа стала вторым домом не только для неё, но и для учителей и учеников. В течение 10 лет была депутатом Думы Октябрьского района. Валентина Николаевна очень любит свою школу, своё село. Жители всегда обращаются к ней за помощью, она им всегда помогает. В настоящее время работает учителем начальных классов. Она очень  любит детей, и они тоже очень её любят. Старается дать им больше знаний, учит их быть добрыми, дружными и трудолюбивыми. 
        Валентина Николаевна –это Учитель с большой буквы, пример для молодых педагогов, каким должен быть настоящий учитель. Благодаря таким педагогам дети вырастают настоящими людьми. 
        Валентина Николаевна - настоящий Герой тяжёлого учительского труда. Имеет много наград:  «Почётный работник общего образования Российской Федерации"( нагрудный знак) ;почётная грамота Законодательного собрания Приморского края; победитель ежегодного конкурса  Октябрьского муниципального округа  «Человек года 2012» в номинации «Образование»; почётная грамота Главы Октябрьского района; грамоты от Управления Образования; почётная грамота  Главы Октябрьского муниципального округа; награждена юбилейными медалями. 
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